

2010.9.14 星期二

全心全意为青岛人民服务

C01-C16

青岛大剧院19日开售门票

当日将有三份“艺术大礼”送给购票市民

本报9月13日讯 (记者 刘玉彩) 下月27日,筹建五年之久的青岛大剧院将正式揭开神秘面纱与岛城市民见面。记者了解到,19日上午10点,青岛大剧院将卖出具有划时代意义的“青岛大剧院首票”。首演当天,世界上唯一能在冰上演绎古典芭蕾舞全剧的芭蕾舞团将带来《天鹅湖》与《灰姑娘》,为岛城市民打开梦幻艺术之门。

冰上芭蕾舞将是什么样的情景?不少市民对此充满了憧

憬。记者了解到,一般的冰上演出都在体育馆等场所,在舞台上会存在很大挑战。“届时,舞台上24小时制冰。”青岛大剧院管理方告诉记者,圣彼得堡国家冰上芭蕾舞团创建于1967年,是世界上唯一一个能在冰上演绎古典芭蕾舞全剧的演出团体,这次专门为了青岛大剧院试营业而安排档期来青献演一场《天鹅湖》和两场《灰姑娘》。

据了解,2007年7月16日,青岛市与俄罗斯圣彼得堡市缔结了友好关系,圣彼得堡市也成

为青岛市与国外缔结的第17家友好城市,自此开始青岛市与圣彼得堡的经贸与文化交流就往来不断。此次俄罗斯最高级别的圣彼得堡国家冰上芭蕾舞团带来演出,为中俄友好关系再添新瓦。

据悉,19日上午10点,青岛大剧院将卖出第一张票,票价从30元到580元不等,此外,大剧院开票当天有三份“艺术大礼”送给市民:前五位购票观众每人一份限量版“青岛大剧院水晶纪念模型”,前一百位购

票成功的市民都可获得大剧院艺术贵宾卡一张(已充值100元)、开票当天所有来到剧院预订购票的市民都将作为历史的创造者而成为“青岛大剧院永久荣誉会员”,享受到大剧院最尊贵的艺术会员礼遇。

记者了解到,市民除开票当天可到大剧院现场购票外,青岛大剧院还为方便市民而联合全市17家票点同时开票,市民也可在9月19日之后拨打大剧院咨询订票热线80665555订购演出票。

■今日看点■

岛城五职校生公费赴法留学

>>C02



青岛人才市场首开心理门诊

>>C03

门诊住院费用医院定期公示

>>C04



电子显示器提醒医务人员随时待命。李珍梅 摄

记者体验120急救人员生活

每一分钟都可能决定患者生死

本报记者 李珍梅

早一分钟,晚一分钟,大多数情况下都不是很重要,但对于处于生死边缘的病人来说,却是性命攸关的大事,医护人员尽早赶到,不仅能减轻患者的伤残和痛苦,有时直接就关系到一个病人的生死。对120急救人员来说,“急”是工作的最大特点,这个工作性质让他们的生活状态因为“急”而特殊起来……

从13日起,本报记者走进了青岛市120急救中心,与战斗在一线的急救工作人员进行了零距离接触,开始了体验急救人员的急救生活。

铃声就是集结号

“铃……铃……”13日中午12点20分,坐落在劲松三路174号的“120青岛市急救中心”的出诊铃声又响了起来。“有任务,走!”随着医生张大夫的一声号召,坐在办公室

的5名急救人员几乎是从凳子上蹦了起来,立即出发。小组人员几乎是小跑着冲向救护车。急救护士展护士告诉记者,这是他们出诊的信号,铃声一响就说明有任务了。

就怕上门没人应

这次出任务的是36号急救车小组,共有5个成员,司机袁师傅,急诊张医生,展护士,两名担架工熊师傅和张师傅。

上车后,系统上传来了此次急救的目的地是松岭路金

岭世家小区。10分钟到了小区门口,一名40岁左右的中年男子在那里接应。“有人接应就好”司机袁师傅松了一口气,有人接应的话省了很多麻烦,缩短找到病人家的时间。

没有生命危险就好

接应的是病人的邻居,到了家里医护人员才了解到,是夫妻二人因琐事发生了口角,妻子气不过一时想不开喝了安眠药。一进门的时候,喝安眠药的王女士躺在床上像睡着了似的,还有呼吸,丈夫赵先生在一侧踱来踱去,甚是后悔和妻子吵架了。“为了一点小事吵了起来,我说了句‘你别再叨叨了’。”赵先生大声说完后,拿了本书躺在床上看,没当回事,过

了一会儿到饭点了,问妻子“是现在做饭,还是等会儿。”妻子却没答应,推了推,发现还是没反应,看到地上装安眠药的小纸袋子空了,才慌了神,立即拨打120。急救医生对王女士进行了心电、血压测试,发现王女士心脏、呼吸、血压都没有问题,喝的量应该不多,只是一直处于昏睡中,没有生命危险。王女士随后被抬上救护车,送往浮新医院治疗。

吃饭只用8分钟

中午11点30分,是急救中心食堂开饭的时候,难得没有出任务,36号急救小组的5人准备去食堂吃饭,刚踏出办公室的大门,出诊铃不凑巧地响了起来。5人没有停下脚步,只是目的地从食堂转换到了救护车上。一位农民工在工地上干活时,肚子疼得直不起腰来了,经检查发现是肾结石,救护车很快将他带回医院治疗。

回来的时候已经12点了,到了餐厅饭菜都凉了。“吃凉

饭凉菜很正常,有时候第一口吃的是热饭,等吃第二口的时候就是凉的了。”张大夫说,他们经常吃着饭就接到任务,扔下筷子就出发了,一顿饭多的时候要分三次吃。好在13日中午,展护士等5人难得地一次把饭吃完,而记者惊奇地发现,从往餐厅走到打饭、吃饭、收拾餐具,整个过程加起来不到8分钟。“吃饭吃到一半被打断是最难受的,所以我们吃饭都很快。”展护士笑着说,这是工作需要习惯了。

困了倒头就睡着

120急救车的随车医生和护士的作息时间是每四天轮一次晚班,晚班一次上15个小时,从当天下午5点到第二天早上8点半,然后休息两天。而担架工则不同,两天轮一次晚班,36号车上的熊师傅和张师傅白天上了白班后晚上还要上夜班。下午3点半出完任务回来的张师傅倒在椅子上补起觉来,张医

生也躺在椅子上看报纸,休息一下。记者看到在没有任务待命期间,5名小组成员各有各的放松方式,有睡觉的、有看电视的、有聊天的,开车的袁师傅最喜欢的是抽烟。

“我去倒垃圾,有任务打我电话。”袁师傅去倒垃圾来回最多用三分钟,他每次都不忘嘱咐别人有任务叫他。

五人盗窃团伙竟三个90后

>>C06



车上偷来万元赃款藏进沙发

>>C07